

2020. 04. 05. Farkas Vilmos testvér levele Franciaországból.

Kedves Imre Testvérem !

Szeretném megköszönni Neked az értesítést az újonnan feltöltött szolgálatokról és többek közt, a virágvasárnapi igeszolgálatodat is.

Nagy öröömre szolgált!

A továbbiakban egy érdekes, és figyelemre méltó dologról szeretnék Neked beszámolni. (Elnézést az ékezet hibákért, a francia billentyűzet miatt. Esetleg az ékezet hibákat, vagy a nyelvtant lehetne javítani).

Sokat dolgoztam azon, hogy az információ pontos legyen.

### **Hogyan lett a francia Moulhouse (ejtsd mulùz) város a Franciaországnak a koronavírus egyik fő gócpontja ?**

Először is tudni kell, hogy itt működik Franciaország legnagyobb evangélikus temploma, illetve gyülekezete, az « Eglise Porte Ouverte Chrétienne » vagyis a « Keresztény Nyitott Ajtó Templom » elnevezéssel.

Ezt a pünkösdista irányzatú, karizmatikus gyülekezetet 1966-ban alapították. 1972-ben kezdeti 60-80 tag. 1987-ben 600-ra duzzadt, majd 1989-ben egy 1500 férőhelyes helységet találtak neki. 1995-ben a gyülekezetet már 1900 férőhelyre nagyobbították. 2015-ben a 3000 m<sup>2</sup>-en fekvő épület már 2500 hellyel rendelkezett, majd területét további 4000 m<sup>2</sup>-rel bővítették. Jelenleg a 3268 férőhellyel Franciaország legnagyobb temploma, illetve gyülekezete.

Ez a karizmatikus gyülekezet nagy hangsúlyt fektet a nyelveken szólásra, a próféciaakra, a gyógyításra, kézzel való gyógyítással is.

2020. február 17 és 24 között egy nagy gyűlést tartottak. A hívek érkeztek Franciaország minden részéből, még a tengeren túlról is, mintegy 2500 személy. A híradóban látott dokumentumfilmen láttam, amint emberek ezrei táncolnak, egymás kezét fogva imádkoznak és énekelnek, teljes emocionális transzban.

A rendezvény befejeztével, a hívek a szélrózsa minden irányába távoztak. Többen a szomszédos Strassbourg-ba és Reims-be, és többek közt Orléans-ba, Dijon-ba, Párizsba, dél – Franciaországba, Corsicára, de még a dél-amerikai Guyane-ba is hazatértek.

A járvány február 29-i bejelentése után mintegy két héttel, március 3-án és 9-én a gyülekezet lemondta a tervezett programjait. De ekkor már késő volt. Az egészségügy felelősei már nem tudták megakadályozni és kezelni a fejleményeket, egyesek szerint egy valóságos atombomba robbant.

Az esemény után hamarosan, sokaknál súlyos köhögési tünetek jelentkeztek. Március 1-én a gyülekezet vezetőjének, Samuel Petersmitt-nek családjában is mintegy 18 tagot találtak pozitívnak.

Három corsica-i nyugdíjas hölgy Ajaccio-ra érkezve csak március 5-én esett át egy vírusteszten, de már túl késő volt. Március 7-én 11, 8-án 12 és 9-én újabb 10 ember megfertőződését észlelték a környezetükben. Március 27-én már 263 személy betegedett meg, és ebből 21 halott.

Egy nagy gyűlésen részt vett ápolónő csak egyedül ő, mintegy 250 kórházi kollegáját fertőzte meg egy strassbourgi kórházban.

A március 25-ei vizsgálatok szerint, a februári nagy összejövetelen több mint ezer ember fertőződött meg, és csak ezek közül 17 ember esett áldozatul. Ezek az emberek szétszóródtak,

és további embereket fertőztek meg. Megerősítették, hogy ez a nagy gyűlés az egyik legjelentősebb kiindulási pontja volt a koronavírus franciaországi elterjedésének.

Befejezésül: Elgondolkodtató az, hogy ez a karizmatikus, tanításaik szerint magukat “gyógyítónak” mondó hívek hogyan fertőzték meg magukat és emberek ezreit, és hogy hogyan okozták számos ember halálát. Nagy létszámuk, és az alkalom alatt szokásos tevékenységük is mind ehhez szorosan hozzájárultak. Véleményem szerint mindez nem a véletlen műve, hanem Isten szigorú figyelmeztetése is egyben.

“Nem minden, aki ezt mondja nékem: Uram! Uram! megyen be a mennyek országába; hanem aki cselekszi az én mennyei Atyám akaratát.

**Sokan** mondják majd nékem ama napon: Uram! Uram! nem a te nevedben prófétáltunk-é, és nem a te nevedben űztünk-é ördögöket, és nem cselekedtünk-é sok hatalmas dolgot a te nevedben?

És akkor vallást teszek majd nékik: Sohasem ismertelek titeket; távozzatok tőlem, ti gonosztevők.” (Máté 7:21-23)

“Mert mi nem olyanok vagyunk, mint **sokan**, akik meghamisítják az Isten ígését; hanem tisztán, sőt szinte Istenből szólunk az Isten előtt a Krisztusban.” (2Korinthus 2:17)

Szeretettel üdvözöllek,  
az Úr áldjon és Őrizzen az Úr Jézus Krisztus által,  
Vilmos,  
Franciaországból